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Raj Narain College, Hajipur

Feedback Committee Report 2020-21

Feedback Type : Online

Website address : http://www.rncollegehajipur.in/index2.ph

Direct Link URL : https://forms.gle/LWdm3YVKzNidEpd59
https://forms.gle/vSn38ivmwOYOJYAg8

Screen Shot of Online Gender Sensitization Feedback Panel:
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Chemistry, and Zoology in 1992. Since then, specifically during the last decade, when the college became conscious of extending
inclusive and quality education in the true sense, several innovative measures were taken to achieve the desired goals.
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Summary of Statistics of Feedback Received:

S.N. Feedback Category Total numbers of Average Opinions of
recordedfeedback Answer in
Percentage
1 Students’ Feedback 216 86.34%

Average Rating of All Stakeholders Feedback Response found to be 8 6.34 %Scale for Opinion of All
Students found to be at Rank A (100-80).
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Raj Narain College, Hajipur
Gender Sensitization Feedback Committee Report
2020-21

Category : Students’ Feedback
Total number of Students’ recorded feedback 1216

Total number of questions attempted 217

Feedback Type : Online

Website address : http://www.rncollegehajipur.in/index2.php

Direct Link : https://forms.gle/v5n38iymwQYQJYAg8

0sC @ Non- Teaching
0T @ Staff
® 0BC © Students
@ Gen @ Others
Year of Joining I8 copy
207 responses
80
67 (32.4%)
60 71 (34%3%)
41 (19.8%)
40
20
1 (0.£1%(0.52,(1%2: (122 (1%) ) (Z'Q%E‘IT 1 (0.5¢

1 (0.514(0.£1%(0.£13(0.£13(0.£13(0.5% ) J&1 (0.52,(1%
I A A N I

2002 2019 2021 -24 2021-24 2022-2024
2017 2020-2023 2021-2024 2022 21-24

Raj Narain College, Hajipur 3




Gender Sensitization Feedback Analysis

Q.1

Whether there is a published policy to deal with sexual harassment
complaints, if any ?:

198 responses

@ Yes
® No
@ Don't Know

Q.2

Whether this policy is easily available to everyone in the College ? I_D Copy

203 responses

@® Yes
@ No
@ Don't Know

Q.3

Whether 'Internal Complaints Committee' is in place ? |_|:| Copy

205 responses

® Yes
@ No
@ Don't Know

Q4
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Are you aware if there is a written procedure for handling |_|:| Copy
such complaints 7 :

201 responses

® Yes
® No
@ Don't Know
Q5.
Is it easy for everyone to approach the committee for I_D Copy
complaint redressal ?
199 responses
® Yes
® No
No @ Don't Know
46 (23.1%)
Q.6
Whether meetings/ Lectures /Workshops /Seminars / Webinars on |_|:| Copy

Gender Sensitive issues were organized to explain the
policy and methods ?

201 responses

@ Yes
@ No
@ Don't Know

Q7.
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Whether you , or anyone else you know, has made a complaint on
related issues ?

197 responses

® ves
® No
@ Don't Know

O copy

Q.8
Whether CCTV Cameras are available on the Campus ? I_D Copy
205 responses
® Yes
® No
@ Don't Know
Q9.
Does the college have separate common rooms and separate l_D Copy

toilets for male and female staff and students on the campus ?

205 responses

® Yes
@ No

' @ Don't Know

Q10
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Does the Female Common room maintain hygiene ?

205 responses

® ves
® No
@ Don't Know

O copy

Q11.
Is 'Sanitary Napkins Vending Machine' installed in the campus? |_|:| Copy
201 responses
® Yes
® No
@ Don't Know
48.3%
Q12
Whether female security guards are available on the Campus ? I_D Copy

205 responses

® Yes
® No

. @ Don't Know

Q13
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Whether helpline numbers are clearly displayed at various |_|:| Copy
places on the Campus ?

200 responses

@ vYes
@ No
@ Don't Know
Q14
Whether there is a provision of a suggestion/ complaint box |_|:| Copy
on the Campus ?
200 responses
@® Yes
@® No

@ Don't Know

Q15

Do you have any suggestion for enhancing the awareness about I_D Copy
Gender the sensitive issues among teaching faculty, non teaching
staff, and students . You may select more than one option

188 responses

To publish news letter on

0,
the subject 44 (23.4%)

Adopt frequent
communication with stake
holders

Organize events like
debates /quizzes/essay
competitions

41 (21.8%)

102 (54.3%)

Arrange for self defense

> 106 (56.4%)
tralnlng classes

0 50 100 150
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Q16

Do you feel both male and female students get equal treatment from |_|:| Copy
the members of faculties and office staff ?
202 responses
@ Yes
@ No
@ Don't know
Q17
How would you rate your college on the basis of overall gender ID Copy

related policies , facilities and handling of issues ?

203 responses

@ Excellent
@ Goods
@ satisfactory

Needs improvements .
47 (23.2%)

@ Needs improvements .

This report has been prepared by following members:

Name of Teachers Designation

1. Dr. Ravi Kumar Sinha Chairperson, IQAC
2. Dr. Sushma Kumari Member

3. Dr. Pawan Kumar Member

4. Dr. Mona Tabassum Member

5. Dr. Nitu Bharti Member

6. Dr. Usha Choudhary Member

7. Dr. Rakesh Ranjan Faculty, BCA
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